

Odpovede na interpelácie poslancov z VI. MZ konaného 20.09.2018

p. poslanec Kluska

Žiada obmedzenie rýchlosti na ceste 1/65 v úseku od nadjazdu, ktorý ide do Hája po tabuľu mestská časť Diviaky z dôvodu nehôd z minulosti, ktoré boli aj fatálne na križovatke Turčianske Teplice a Turčiansky Michal pri čerpacej stanici Navrhuje v uvedenom úseku umiestniť podľa posúdenia dopravného inžiniera príkazovú dopravnú značku B31A najvyššiu povolenú rýchlosť 70km/hod. Pri posudzovaní navrhuje riešiť aj v opačnom smere, t. j. od tabule mestská časť Diviaky. Križovatka kde sú pripájacie a odbočovacie pruhy je veľmi rozľahlá a nevidno jasne akou rýchlosťou sa auto blíži.– **OPaRM.**

Odpoved':

Mesto spracuje a zašle žiadosť na Okresný dopravný inšpektorát o posúdenie návrhu na zníženie rýchlosti na ceste I/ 65 v danom úseku. Po kladnom vyjadrení ODI zašle OPaRM spolu ich vyjadrením žiadosť príslušnému správcovi cesty I/65 (SSC IVSC Žilina) s požiadavkou na zníženie rýchlosti na 70 km/hod na požadovanom úseku, v oboch smeroch.

Interpelácia sa dotýka VZN 3/2017 – žiada kompetentných o kontrolovanie na základe uvedeného VZN čl. III, čl. V– ochrana pred zneužívaním alkoholických nápojov. Na verejných priestranstvách vidno opitých ľudí v zlom stave - **MsP, HK**

Odpoved':

MsP sústavne rieši hlavne bezdomovcov a ich pitie alk. nápojov na VP, no bohužiaľ zákony na SR sú také, že bezdomovec je vlastne nepostihnuteľný nakoľko nemá peniaze na pokuty a Mesto Turčianske Teplice ich ani nedokáže od nich vymôcť. Zistené priestupky sa riešia pokarhaním a vykázaním z VP. Častokrát zneužívajú RZP, keď vylihujú opitý no MsP má zviazané ruky nakoľko nemá kde umiestniť takéhoto človeka. Záchytné izby sú už 22r. zrušené. Stalo by za úvahu opätovne nad nimi pouvažovať!!!

p. poslanec Pavlík

Opýtal sa na skládku odpadu, ktorej prevádzkovanie prevzalo Združenie obcí Horného Turca na ochranu životného prostredia. Ako sú kontrolované kroky konateľ a združenia, či sa nemôže stať, že jedného dňa bude skládka v súkromných rukách a čo môže urobiť mesto, aby sa niečo také nestalo – **primátor mesta**

Odpoved'na MZ:

Nech vykonávam akékoľvek kroky, nedostávam odpovede od konateľ a, ktorý podľa môjho názoru koná svojvoľne. Mesto podniká právne kroky, ktoré sú možné a uvidíme ako sa situácia okolo združenia vyvinie. Situácia je pre mňa nečitateľná.

Obyvatelia bytovky 1984/39 – rohová žltá bytovka oproti jedálni, žiadajú o výrub jablone, okolo ktorej je z opadaných jabĺk neustále neporiadok – **OPaRM**

Odpoveď:

OPaRM zaslalo žiadosť o povolenie výrubu na obec Slovenské Pravno, ktorá je v danom prípade povolujuúcim orgánom vo veci výrubu drevín. Na základe výsledkov konania a miestnej obhliadky za účasti CHKO Vrútky vydala obec Slovenské Pravno rozhodnutie v ktorom nesúhlasí s výrubom stromu. Súhlas sa vzťahuje výlučne na opílenie konárov jablone.

p. poslanec Tribulík

Opýtal sa v akom stave je úprava cesty medzi skupinovými garážami na Horných Rakovciach – **OPaRM**

Odpoveď:

Prístupové komunikácie ku skupinovým garážam boli v súlade s plánom investícií pre miestnu časť Horné Rakovce zrealizované v mesiaci október 2018.

p. poslankyňa Kevická

Obyvatelia Partizánskej ulice od križovatky s ulicou Školská hore až po koniec ulice žiadajú o opravu cesty v ktorej sa nachádzajú siete staré cca 50 rokov. V poslednom období sa na uvedenom úseku sústavné vyskytujú poruchy na vodovodnom potrubí, čím dochádza k rozkopávkam na tejto ceste. Je potrebné, aby mesto požiadalo o rekonštrukciu vodovodného potrubia TurVod, ktorého sme akcionármi a následne zaradiť cestu do investičných akcií a do rozpočtu mesta, aby sa tam položil asfaltový koberec. Táto cesta je najhoršia v Turčianskych Tepliciach vzhľadom na prekopávky, ktoré sú tam stále riešené. Kým sa toto uskutoční je potrebné jamy vyspraviť a zasypať. Na ul. Školskej, kde bola rozkopávka od elektrikárov, kde sa dávala nová rozvodná skriňa žiada vyzvať elektrikárov, aby to prišli zasypať. Takisto je jama po realizácii svetiel – **OPaRM**

Odpoveď:

Mesto napíše na TurVod žiadosť o vyčlenenie ich prostriedkov na rekonštrukciu vodovodu na tejto komunikácii. Rozkopávky po haváriách na verejnom vodovode sa rozmohli. Zákon o pozemných komunikáciách hovorí, že pokiaľ ide o rozkopávku, vodárne resp. ten kto odstraňuje havarijný stav na inžinierskych sieťach to nemusia ohlasovať, jednoducho sú povinní to odstrániť. Jamy po haváriách budú odstránené v priebehu mesiaca október.

Majiteľ domu na ul. Partizánskej (bývalí elektrikári) žiada o opílenie ihličnanov, ktoré sa nachádzajú medzi domom a bytovkou oproti starej škole. Je to pozemok, kde ja tabuľa s nápisom zákaz sypania smetí. Ihličnany značne prerástli, vietor niektoré nadlomil, niektoré už schnú, opierajú sa o garáž majiteľa, končí vegetačné obdobie, žiada o posúdenie a dať do poriadku. Pripomína, že keď sa robili chodníky na ul. Partizánskej, znovu pri bytovke pri elektrikároch sú značne prerastené ihličnany, ktoré boli schválené na výrub. Už by to bolo možné, obyvatelia žiadajú, aby to bolo urobené – **OPaRM**

Odpoveď:

V danom prípade musí byť použitý rovnaký postup, ako pri žiadosti o výrub jablone na H.Rakovciach. Mesto podá žiadosť o výrub predmetných stromov na príslušnú obec (povoľujúci orgán vo veci výrubu), ktorú určí nadriadený druhostupňový úrad a táto následne zvolá konanie, na ktorom sa bude posudzovať zdravotný stav stromov, ako aj možný negatívny vplyv na okolie, resp. prípadné poškodzovanie majetku. Výsledkom bude vydané rozhodnutie, avšak nie je vopred zrejmé či bude kladné, alebo záporné, nakoľko povoľujúca obec bude musieť posúdiť stanoviská všetkých dotknutých účastníkov konania.

p. poslanec Škorvánek

V interpeláciách zo dňa 26. 4. 2018 žiadal o natretie 4 ks stĺpov verejného osvetlenia od kultúrneho domu smerom k cintorínu. Odpoveď mesta bola, že požiadavka bola zaslaná na Technické služby, ktoré majú v rozpočte na rok 2018 vyhradenú čiastku..... Na tom istom zastupiteľstve žiadal natretie basketbalových košov, opravu dosiek na detskom ihrisku na ulici Izidora Žiaka. Odpoveď bola: bude vykonaná obhliadka a posúdi sa aktuálny stav, ak bude potrebný len náter, ten zabezpečia aktivační pracovníci. Ani jedna akcia nie je zrealizovaná, kto je za to zodpovedný: primátor, kontrolór, OPaRM, konateľ TS? Alebo od mája prešlo málo času na zrealizovanie požiadaviek – 5 mesiacov?

Odpoveď:

Konateľ TS: predmetné stĺpy verejného osvetlenia boli natreté.

OPaRM: basketbalové koše boli natreté aktivačnými pracovníkmi.

Žiada opraviť mestské komunikácie po vybudovaní kanalizácie na ul. Izidora Žiaka, pred rodinným domom p. Dubovca a p. Kotúča, kde je prepadnutá cesta, tiež je poškodený chodník na menovanej ulici, ktorý sa poškodil pri prejazde nákladných áut pri výstavbe diela. Poškodená je aj cesta SNP za obchodom COOP Jednota pri RD p. Rybára a p. Čierneho. Chýbajú tam obrubníky, pri dome pána Čierneho je prepadnutá cesta- je tam veľká diera. Poškodené sú chodníky na ul. SNP pri KD a pri autobusovej zastávke Zorkovce. V minulom období mal interpelácie o reklamácii opravy ciest a chodníkov po vybudovaní kanalizácie v mestskej časti, niečo sa opravilo niečo nie, treba to dať do poriadku – **OPaRM**

Odpoveď:

OPaRM zaslalo dňa 4.10.2018 Turčianskej vodárenskej spoločnosti oficiálnu požiadavku na reklamovanie diela (závad po výstavbe kanalizačného zberača na ul. I. Žiaka) pre ich zmluvného dodávateľa (spol. Combin s.r.o.). V prípade, že zo strany TVS a.s. a jej dodávateľa nedôjde k náprave, budeme nútení postúpiť predmetnú vec právnomu oddeleniu.

p. poslanec Kováč

Žiada o orezanie stromov na ul. Kúpeľnej smerom na stanicu. Ide o to, že svetlá, ktoré sú na tej ulici neplnia svoj účel, nakoľko stromy narástli a tienia, je tam tma a ľudia sa v nočných hodinách boja tadial' prechádzať - **OPaRM**

Odpoveď:

Stromy na ul. Kúpeľnej boli orezané pracovníkmi Technických služieb v 41. týždni.

Žiada zistiť stav v KaSS, mestské zastupiteľstvo schválilo prenájom sály stolnotenisovému klubu. V sále je vybudovaná stavba na pevno, ktorú mestské zastupiteľstvo neodsúhlasilo. V sále sú zo sadrokartónu namontované šatne navŕtané do podlahy, sála neplní svoj účel v prípade, ak by si ju chcel niekto iný prenajať – **OPaRM**

Odpoveď:

Zo strany mesta ako prenajímateľa stolnotenisový klub nič povolené nemal. Mal povolené umiestnenie dočasných lampy a protišmykový koberec pod stolmi. Šatne povolené neboli. Nikto zo stolnotenisového klubu pri schvaľovaní žiadosti neuvádzal, že tam chcú vybudovať šatne. Stavba bola zastavená, šatne sú vybudované čiastočne. Pokiaľ zastupiteľstvo nerozhodne inak, práce ostanú naďalej zastavené.

Primátor: Uvedol, že zmluva so stolnotenisovým klubom je uzatvorená na rok, uvidíme ako sa to bude vyvíjať. Bude sa postupovať v zmysle platnej zmluvy.

Opýtal sa, či si mesto dalo vypracovať anketu či sú občania spokojní, či chceme mať v meste Lidl, koho by ľudia volili za primátora. Takouto anketou bol oslovení po telefóne – **primátor**

Odpoveď:

Primátor odpovedal, že mesto si žiadny prieskum neobjednalo, je denne medzi ľuďmi. Snažia sa ho očierňovať, to je reálny stav Turčianskych Teplíc. Má čisté svedomie voči ľuďom aj voči poslancom, žiadna anketa sa na príkaz mesta nerobila. On ako primátor a ani ako fyzická osoba v tomto nefiguruje.

p. poslankyňa Málíková

Má podobnú skúsenosť ako poslanec Kováč. Oslovili ju občania s otázkou, či má mesto toľko finančných prostriedkov, aby mohlo telefonicky oslovovať občanov. Konkrétne osoba, ktorá oslovila občanov sa vyjadrila, že to bolo na príkaz pána primátora. Preto sa pýta, či je to pravda.

Odpoveď:

Primátor odpovedal, že mesto si žiadny prieskum neobjednalo, je denne medzi ľuďmi. Snažia sa ho očierňovať, to je reálny stav Turčianskych Teplíc. Má čisté svedomie voči ľuďom aj voči poslancom, žiadna anketa sa na príkaz mesta nerobila. On ako primátor a ani ako fyzická osoba v tomto nefiguruje.